

## Проблемы и заботы территорий

Окончание. Начало на стр. 1

около магазина кооператоров. В Дмитриевке и Апрельке эта работа затруднена из-за того, что в этих населенных пунктах немало брошенных домов и усадеб. В Маслихе частично отсыпана плотина, это заслуга кооператива «Дорожник». Плотину намечено еще нарастить, после этого проходящая здесь дорога станет вполне проезжей.

Н.А. Чухлова затруднилась ответить на вопрос, готов ли к зиме православный храм в Урске. Выручил Л.Н. Межевич: он сказал, что с отплением все будет в порядке, останется решить проблему водоснабжения. К слову сказать, остро стоит она и на улицах Мира, Зеленой и некоторых других.

Характеризуя состояние связи Урска с другими населенными пунктами, Надежда Александровна нашла только два подходящих эпитета: «ужасная», «отвратительная». Секунд 20-30 разговор по телефону идет нормально, а потом начинаются помехи.

Глава администрации Горскинской территории Е.Б. Сушенцева рассказала, что в средней школе и детском саду приступили к ремонту. В этих учреждениях приняты меры пожарной безопасности: проведена необходимая пропитка крыш, приобретены огнетушители. На вопрос А.М. Миронова, как обстоит дело с закупом молока у населения, Екатерина Борисовна ответила, что в июле о готовности сдавать излишки продукции заявили шесть семей, но, когда они узнали, что стоимость одного литра составляет всего 4 рубля 50 копеек, сочли лучшим возить молоко в город. Даже на дому его продают по цене 25 рублей за трехлитровую банку.

Борьбой с сорной растительностью, продолжала Екатерина Борисовна, постоянно занимаются три человека. В ход идут и роторная косилка, и коса, а иной раз лопухи приходится рубить. А.М. Миронов выразил пожелание, чтобы программа благоустройства села была расширена. Видимо, не слишком больших затрат потребует покраска заборов около двухэтажных жилых домов, общественных зданий – эту работу следовало бы провести, пока стоит благоприятная погода.

В Новопестереве, как рассказал глава администрации В.С. Пудзьва, подходит к концу ремонт Дома культуры: началась побелка, наклейка обоев. Закрыт на ремонт детский сад. Для него приобретена новая электроплита. В селе проведен субботник по скашиванию бурьяна, около магазинов и других зданий стало значительно чище.

В Малой Салаирке, как отметила заместитель главы администрации Н.В. Фирсова, на сорную раститель-

ность навалились, как говорится, всем миром: те растения, которые не удастся скосить трактористу, вырубают под корень два человека. Идет ремонт учреждений социальной сферы, завоз угля. Будет благоустроен магазин «Каравай», по адресу которого раздавались раньше критические замечания. А.М. Миронов потропил администрацию территории с благоустройством стадиона. Когда-то он был огорожен, но, к сожалению, ограду растащили, а сооружение новой сопряжено с рядом трудностей.

Глава администрации Сосновской территории Т.Ф. Иванова проинформировала участников совещания, что без особых проблем идет ремонт здания средней школы. В новом учебном году у школьников будет хороший компьютерный класс. Идет к концу ремонт Дома культуры.

И.о. Главы района согласился с тем, что в Сосновке работа идет в нужном темпе, но вот в Чуваш-Пае дело обстоит не так благополучно. Заасфальтирована центральная улица, но едешь по дороге – и испытываешь только неприятные чувства: направо и налево валяется вокруг домов всякий хлам, буйствуют сорняки. Неужели жители села не понимают, что должны сами внести вклад в благоустройство?

Заведующая отделом культуры С.Н. Абезгилдина сказала, что состояние дел в Домах культуры и клубах осветили уже главы территорий. Она лишь добавила, что к 25 августа все они будут отремонтированы, благоустраиваются их территории. Наведен порядок вокруг районного Дома культуры, налажена электросистема в Сосновском ДК, на очереди – Мало-салаирский.

А.М. Миронов в заключение сказал, что дело чести руководителей коллективных и фермерских хозяйств, частных предпринимателей, общественных организаций – принять участие в областной акции «Первое сентября – каждому школьнику». Нельзя допустить, чтобы кто-то из ребят не пошел 1 сентября в школу из-за того, что у него нет самого необходимого: учебников, одежды, обуви.

Анатолий Михайлович напомнил о необходимости ускорить подготовку к новому отопительному сезону. До зимы надо убрать все тополя, ветви которых могут представлять угрозу для линий электропередач. Такая проблема есть не только в городе, но и в районе, в частности, в селе Горскине. Л.Н. Межевич сказал, что подумает, как ее решить: два года коммунальщики ею не занимались, хватало других дел...

Дм. Гоосен

## Поэтическая рубрика

Дм. Гоосен

Из цикла «В царстве Флоры»

### Дети Солнца

Вертится Антошка  
На одной ножке.  
Где Солнце встанет,  
Туда и глянет.  
*Русская народная загадка*

Созреванья пора – золотая, стозвонная!  
Сколько запахов чудных! Все радует глаз.  
Я люблюсь полоской цветущих подсолнухов –  
это поле мне школьный напомнило класс.

Здесь рядами, рядами стоят желторотые,  
тонконогие, шустрые ученики.

И они не садятся, усердно работая:  
видно, в жизни, учебе шаги нелегки.

Посылает им Солнце свет знаний,  
свет истины.

Между ними союз неразрывный и лад.

В этом классе, смотрю я,

наставник единственный,  
но какой самобытный и яркий талант!

Рано утром подсолнухи с верою твердою  
обращают к нему лик сияющий свой.  
Целый день в его сторону дружно повернуты.  
И не скажет никто: не верти головой!

Замечает учитель: пришло уже времечко,  
потруднее задачки юнцам задает.

А они лишь смеются: - Для нас это семечки! –  
Так и есть: все у них как по маслу идет.

А теперь не такие уже расторопные.  
Наступили раздумчивой зрелости дни.  
Почерпнули корзинками знаний и опыта,  
неподвижными, грузными стали они.

И, светила навечно в душе благодарные,  
покидают они удивительный класс.

Запашистые семечки, масло янтарное  
всем о Солнце, о лете напомнят не раз...

## Ироническая поэзия

### Обманулась

Полюбила коммерсанта –  
он красивый, видный сам-то.  
Заявил мне напрямик:  
– Я прижимистый мужик.

Ох, боюсь, что эту фразу  
поняла я не вполне:  
год прошел – еще ни разу  
не прижался он ко мне...